

“法医秦明”系列图书第六季《偷窥者》出版，秦明接受现代快报采访聊心声 我就是讲法医故事的搬运工

一部口碑极佳的网剧《法医秦明》不仅创造了16亿的点击量，横扫了各大颁奖盛典，也让本来就在出版圈、读者圈红得发紫的原著作者秦明，被全国各年龄层的观众所熟悉。近日，“法医秦明”系列图书第六季《偷窥者》由博集天卷出版发行，更加烧脑的案情、更加精彩的故事让无数人期待。秦明却有些担心，不少年轻读者看了他的书想当法医，“但法医真的是一个非常非常辛苦的行业。”

现代快报/ZAKER南京记者 郑文静



秦明

大赞南京 “你们的江宁婆婆才是科普界前辈”

凭借一线办案的丰富经验和朴实有趣的文笔，秦明的“法医秦明”系列收获了一大批粉丝。秦明本人则在新浪微博上被称为“最会卖萌的法医，最严肃活泼的段子手”，一本正经逗乐所有人，给网友科普了很多法律知识。

在接受现代快报记者采访时，听说记者来自南京，秦明还专门提起了深受网友喜爱的“江宁婆婆”，称赞婆婆才是科普界前辈大佬。

而聊起作品和职业，秦明的态度也非常明确。写书再多、IP

再热，他都不会离开法医岗位。“‘法医秦明’少了‘法医’二字，一文不值，法医是我的根，我热爱这份职业，才会去写它。我会尽量当一个好法医，也会继续写下去。而且我不认为自己是一个作家，我就是一个把法医故事讲给大家听的搬运工。”秦明笑道。

虽然热爱，对于很多读者给他私信留言表示要当法医的现象，他却挺担心。“法医非常非常辛苦，科技手段再高，对法医来说也永远是需要一点点靠眼手心去寻找蛛丝马迹，没有持久的热爱真的坚持不下来。”

深爱写作 “只要有一个读者我就会继续写下去”

秦明写作有一个准则：实事求是，不哗众取宠，用科学严谨的态度来普及法医科学知识。

在最新出版的《偷窥者》中，他讲述了孤身一人的年轻女性，接二连三离奇失踪、音信全无的离奇案件。她们是离家出走还是遭遇意外，一切都无从得知。各种蹊跷的死因让法医小组陷入迷惑之中。法医秦明与他的伙伴

们继续艰难前行，寻找潜藏在幕后的偷窥者。

秦明透露，这本书的主线案情也是根据真实案件改编的。“前六季只是一个铺垫，后面还会继续写。我考虑的‘法医秦明’第一卷至少有八本，后面可能还会有第二卷第三卷，只要有一个读者我就会继续写下去，这是我的承诺。”

装修还送净水机，装修超值套餐大礼等您拿

66m²老房精装修3.88万起，含水电、全搞定，交1000元定金！主材满2万送马桶，满2.5万送洗脸池。

不少装修业主会担心，仅仅签了合同，工程还没有开工就要付50%甚至更多的首期款，万一施工质量很差，该怎么保护自己的利益呢？

0增项，真正一口价

快报便民推出的“装修0首付”服务受到了众多消费者的青睐，签订装修合同不要支付一分钱就可以开工，如施工不规范，公司砸

掉免费重做，消费者签字认可后才支付首期款，切实保障了消费者的利益。同时关于家装质保问题，按国家装修标准规定执行。

全程监督，质保3年

基础装修质保2年，隐蔽工程质量保3年，针对此问题，快报便民推出“老房装修可享受3年质保”的延保免费升级服务，公司总经理及工程部负责人定期到工地质量巡检。（广告）

厨卫电器不是“永久牌” 超龄使用隐患多

在家用电器消费方面，多数消费者抱着“新三年、旧三年、修修补补又三年”的传统观念。要知道家电也有使用寿命，以厨卫电器为例，厨卫电器超龄使用存在非常大的安全隐患，超龄不是电器表面脏清理干净以后，就跟新的一样使用，主要隐患内部配件主要构造不断老化，电器使用效果均会下降，极易引起火灾等安全事故。

根据国家相关规定：自燃气热水器、灶具销售日起，判废年限为6-8年，如果你家里的厨卫电器超出使用年限，应尽早更换。

快报便民服务推出的厨卫电器特惠换购活动优惠力度大，产品均为厂家直供。有更换新厨卫电器计划的读者可拨打96060预约。

◆天际星灶具，活动价：950元。
◆天际星热水器10升，活动价：1599元。
◆天际星侧吸式油机W01，活动价：1580元。（广告）

水电维修 快报便民服务值得信任

水管漏水了，电灯不亮了……遇到这样那样的小麻烦。只要您拨打96060，就能方便地解决这些问题。

近日，家住北京西路的陈先生洗好了菜正准备做饭，哪知水龙头滴滴答答漏个不停，看着水越滴越厉害，陈先生赶紧用毛巾捂住，谁知忙了一个上午，水溅了一身，也没能把水龙头修好。陈先生赶紧拨打96060，寻求快报便民服务的帮助。

不一会儿，快报便民服务水电维修师傅

来到陈先生家。师傅熟练地关闭供水阀，卸下水龙头的把手，经过一系列的排查后，师傅找到了原因：水龙头的旧垫圈出现裂痕。于是师傅换掉了受损的旧垫圈，不到三分钟，洗菜盆上的水龙头就不再滴水了。

快报便民服务拥有专业的维修团队，可以帮助您排忧解难。服务项目不仅有水龙头、烧水壶、漏电、电路短路、电线老化、更换漏电保护开关和继电器等日常水电维修，您不妨拨打96060预约。（广告）

抢票！ 明年奥斯卡最强领跑者《敦刻尔克》

快报讯（记者 郑文静）对很多男性观众来说，《战狼2》之后，最期待的电影无疑就是《敦刻尔克》。虽然票房上肯定无法超越《战狼2》，但口碑呢？剧情呢？演技呢？好莱坞名导与本土硬汉的实力对决，让人无比期待。

9月1日，《敦刻尔克》将在中国内地上映。淘票票作为《敦刻尔克》的独家线上营销平台，目前已开始预售。从淘票票提供的数据来看，目前想看《敦刻尔克》的人数已经超过18万，其中男性观众占58.64%，女性观众占41.36%。

《敦刻尔克》是诺兰耗时三年打造的力作，聚焦二战期间40万英法军队成功从敦刻尔克撤退的转折性事件，被认为是“明年奥斯卡的最强领跑者”。

亲爱的读者们，你们期待吗？现代快报观影团已经为你们准备好了超级福利，将邀请30位读者免费观看这部战争大片。心动就赶紧报名吧！

抢票方式

- 1.关注“现代快报”微信公众号（ID: xiandaikuaiapp）
- 2.后台留言：#敦刻尔克#+姓名+联系电话

全运会 苏宁女足力争进前三

启本届全运会之旅。

目前球队上下已经为即将开启的比赛做了充分的准备。“从这个赛季之前的比赛结果来看，我们是有能力击败任何一支队伍的，我们也会尽自己最大的努力去赢下比赛。”主帅埃约尔松说。28日下午4点30分，苏宁女足将迎来湖北女足的挑战。

现代快报
便民服务

24小时服务热线
96060
您的贴心大管家

10分钟内回复
约定时间上门
凭回执单保修
及时回访监督

★ 家电维修

彩电维修、液晶维修、冰箱维修、冰柜维修、空调维修 Hot 空调移机、空调充氟、空调清洗、中央空调维修、洗衣机、电/燃气/太阳能热水器、微波炉、电饭煲维修、办公设备维修

扫码有惊喜

★ 家政服务

家庭保洁、开荒保洁、管道疏通、水工、电工、钟点工、保姆、灶具维修清洗、厨房清洁、油烟机维修清洗、卫生间洁清、地毯洁清、沙发清洗、窗帘清洗、管道改造、屋面防水、马桶节水、空调深度清洗 Hot 洗衣机清洗 Hot 纱窗安装 New 高压管道清洗 New 化粪池清理 New

★ 特色服务

开/换/修锁、搬家/货运、家庭简装/精装/公装、室内环境检测、室内甲醛治理、旧家电回收、白蚁灭杀、丁潮验房、家装监理、家具拆装维修、灭鼠灭蟑、酒后代驾、产后护理、专业催乳、厨卫电器以旧换新 Hot 空调以旧换新 Hot 碳晶墙暖安装 New 婚庆/寿庆服务 New

高温蒸汽清洗

预约本服务享折扣优惠

适用于：油烟机、空调、洗衣机、冰箱、热水器、微波炉、饮水机

智能电子指纹锁

门锁“锁芯升级”服务

**水电维修
管道疏通**

家电维修

服务区域：南京市市区（鼓楼至东山、江宁开发区、马群、仙林、汤山、尧化门、燕子矶、东善桥、西善桥、板桥、禄口、秣陵、梅山、谷里、江心洲、八卦洲等地，部分项目不覆盖）

免责声明：读者自留上门服务人员电话，未通过现代快报96060预约服务，若服务过程中发生法律纠纷，与现代快报便民服务平台和服务商无关，特此声明！